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E360 MITTARIN KÄYTTÖOHJE
1. Näytön selauspainike 
2. Mittarin näyttö
3. Kytkentälaitteen painike
4. Mittarin numero
5. P1-portti, asiakasrajapinta

Sähkön katkaisu ja päälle kytkentä
Jos haluat katkaista sähköt käyttöpaikaltasi, tee se painamalla 
mittarin kytkentälaitteen painikkeesta (nro 3). Näin mittarin 
tiedonsiirtoyhteys luentajärjestelmään säilyy, mutta sähköt 
asiakkaan käyttöpaikalta katkeavat. Sähkön kytkentä päälle 
tapahtuu samasta painikkeesta. Painiketta tulee painaa 
muutaman sekunnin ajan. 
 
Näytön tilatunniste    kertoo sähkön kytkennän tilan. 
 
HUOM! Sähkötöiden ajaksi sähköt on aina katkaistava 
pääkytkimestä tai pääsulakkeista.
 
Kulutuksen seuraaminen mittarin näytöllä
Energialukema vaihtuu mittarin näytöllä noin 10 sekunnin 
välein. Lukematunniste kertoo energialukeman. Tämä on 
helpoin tapa energialukeman lukemiseen. Jos jostain syystä 
haluat käyttää näytön selauspainiketta (nro 1), voit selata 
lukemia ja hetkellistä kulutusta valitsemalla valikosta STD_
data valikon. Näyttöä selataan lyhyellä painalluksella ja valinta 
tehdään pitkällä painalluksella. Näyttö palaa perustilaansa 10 
minuutin kuluttua viimeisestä painalluksesta. 

Sähkömittari on varustettu asiakasrajapinnalla P1-portti 
(nro 5). Portin käyttöönotto vaatii yhteydenoton Parikkalan 
Valon asiakaspalveluun. 
 

MITTARIN NÄYTÖN TIEDOT 
1.1   Tilatunniste
 •    Sähköt päällä -    
 •    Sähköt pois päältä -     tilatunniste vilkkuu 
 •     Tilatunnisteen    palaessa jatkuvasti sähköt 

on katkaistu sähköyhtiön toimesta. Sähkö ei ole 
kytkettävissä painonapilta.

2.1   Energialukema kWh
3.1    -P verkkoon tuotettu energia ja 

+P verkosta otettu energia
4.1   Lukematunniste
 •    1.8.0 – kokonaisenergiakulutus
 •    1.8.1 – päivä-energialukema
 •    1.8.2 – yö-energialukema
 •    1.8.3 – talvipäivä-energialukema
 •    1.8.4 – muu aika -energialukema
 •    2.8.0 – kokonaisenergiatuotanto
 •    0.9.1 – kellonaika
 •    0.9.2 – päivämäärä
5.1   Vaiheilmaisin L1, L2, L3
 •     Jos yksi tai useampi vaiheilmaisin puuttuu, tulee 

pääsulakkeet tarkastaa ja tarvittaessa vaihtaa. Jos 
vaiheilmaisin ei syty sulakkeita vaihtamalla, tulee olla 
yhteydessä Parikkalan Valon asiakaspalveluun.
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